



3. DECEMBER 2024

Rezervirajte datum & poziv k prijavi

Izobraževalna delavnica Evropske komisije o družbeno odgovornem javnem naročanju (SRPP) za javne organe in subjekte socialne ekonomije.

Pridružite se izobraževalni delavnici »WeBuySocialEU« v Ljubljani, 3. 12. 2024.

SRPP spodbuja javne naročnike, da pogledajo dlje od cene izdelkov in storitev, tako da upoštevajo tudi, od kod izvirajo, kako so proizvedeni in kako dostavljeni. **Udeležba na tem usposabljanju Evropske komisije, namenjenem javnim organom in subjektom socialne ekonomije (SSE), vam bo pomagala pridobiti strokovno znanje, ki ga potrebujete, da postanete akter in promotor družbeno odgovornega javnega naročanja v vaši organizaciji.**

- **Za zaposlene v javnih organih in javne naročnike:** spoznajte, kako oblikovati razpisne postopke, ki vključujejo socialne vidike in so dostopni akterjem socialne ekonomije, s poudarkom na pridržanih javnih naročilih in strokovnem dialogu; naučite se vključiti različne vrste socialnih vidikov v proces javnega naročanja in spremljati njihovo izvajanje; izboljšajte poznavanje subjektov socialne ekonomije ter spoznajte, kako in na katerih področjih delujejo.
- **Za subjekte socialne ekonomije (SSE):** naučite se sodelovati na javnih razpisih, ki vključujejo socialne vidike; spoznajte, kako pristopiti k strokovnemu dialogu z javnim naročniki in kaj so pridržana javna naročila; kako oblikovati konzorcije ali sodelovati na razpisih kot podizvajalci.

Implemented by:





Če že veste, da je izobraževanje primerno za vas in želite rezervirati mesto na izobraževalni delavnici, potem se prijavite [tukaj](#).

Želite izvedeti več o izobraževanju in zakaj bi se ga morali udeležiti?

Da bi zagovarjala vključevanje „družbene odgovornosti“ v javna naročila, je Evropska komisija¹ leta 2023 uvedla program za krepitev znanja v 12 državah EU. Evropsko združenje za inovacije v lokalnem razvoju (AEIDL) in njegovi partnerji² nadzirajo izobraževalni del te pobude v okviru projektne pogodbe: »Usposabljanje in ozaveščanje o družbeno odgovornem javnem naročanju« (EISMEA/2022/OP/0014). Na usposabljanju Evropske komisije v Sloveniji, ki ga lokalno koordinira Inštitut za ekonomsko demokracijo, bomo sodelovali s strokovnjaki Direktorata za javno naročanje (MJU) in Sektorja za socialno ekonomijo (MGTŠ).

O tem izobraževanju ste obveščeni, ker se vaš profesionalni profil ujema s ciljno publiko dogodka. Namen je opolnomočiti 60 posameznikov, zaposlenih v javnih organih, strokovnjakov za javna naročila in subjektov socialne ekonomije ter tako okrepiti njihovo sposobnost za dostop in izvajanje praks javnega naročanja, ki so usklajene z načeli evropske direktive.

Kaj lahko pričakujete:

- Celodnevno delavnico oblikovano po vaših potrebah.
- Proaktivne in interaktivne module ter mreženje.
- Delavnice, ki jih bodo vodili strokovnjaki, in priložnosti za vzajemno učenje.
- Delavnice v živo, z zagotovljenim kosilom in osvežilnimi pijačami.
- Certifikat o udeležbi po zaključku celodnevnega usposabljanja.

Kako se pridružiti:

Prijavite se [tukaj](#) do 28. 11. 2024 za možnost sodelovanja (kdor prvi pride, prvi melje). O izbiri boste najkasneje v dveh tednih obveščeni po e-pošti.

Ne zamudite priložnosti, da prispevate k pametni, trajnostni in vključujoči rasti v Sloveniji in Evropi!

Skupina WeBuySocial,
v imenu Evropske komisije

Če imate kakršna koli vprašanja o tej pobudi, se obrnite na srpp@aeidl.eu.

¹ Directorate-General for Internal Market, Industry, Entrepreneurship, and SMEs (DG GROW), in collaboration with the Executive Agency for Small and Medium-Sized Enterprises (EISMEA)

² Diesis Network, ICLEI Europe, and Reves Network

Implemented by:

